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În lunile anterioare au apărut mai multe măsuri 
legislative care influenţează în mod nefast insti-
tuţiile publice locale, şi ale căror implementare dă 
multă bătaie de cap edililor.

În data de 2 iulie a apărut în Monitorul Ofici-
al, Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului privind 
modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 
privind finanţele publice locale. Ce fel de măsuri 
trebuie să implementeze primarul municipiului 
în vederea aplicării acestui nou act normativ?

Sunt foarte multe restricţii din partea executivu-
lui şi a majorităţii parlamentare, care sunt în curs 
de implementare prin forţa legii. Acestea au pe de 
o parte un caracter general care privesc toţi anga-
jaţii şi toate instituţiile din sfera publică. Aici mă 
gândesc la diminuarea cu 25% a salariilor şi la redu-
cerea cu 20% a cheltuielilor privind achiziţia de bu-
nuri şi servicii pe semestrul doi al anului 2010. Pe 
lângă cele generale sunt şi măsuri specifice, adop-
tate de guvern şi de majoritatea parlamentară cu 
privire la administraţiile publice locale din care de-
curge în cazul nostru o diminuare cu 19 % a numă-
rului de angajaţi. Acest lucru înseamnă concedieri 
colective în mai multe instituţii şi arii de activitate 
a municipalităţii. Dacă privim efectele pe termen 
scurt  asupra bugetului şi încercăm să comensurăm 
aceste măsuri, observăm că partea de venituri a bu-
getului local pe semestrul doi va suferi o scădere de 
circa 3 milioane de lei, ceea ce depăşeşte cu mult re-
ducerea cheltuielilor privind bugetul local în urma 
măsurilor impuse de executiv. Putem constata că 
ieşim în pierdere de trei ori: pe de o parte prin pris-
ma execuţiei bugetare, pe altă parte din punct de 
vedere al asigurării funcţionalităţii normale a servi-
ciilor publice prestate de municipalitate, inclusiv în 
ceea ce priveşte învăţământul public şi instituţiile 
de cultură. Dar avem de suferit şi în ceea ce priveşte 
aspectele umane, pentru că suntem obligaţi să dis-
ponibilizăm o parte dintre colegi.

O nouă Ordonanţă de Urgenţă, apărută în 14 iu-
nie conţine noi prevederi restrictive care se referă 

de această dată la reducerea cheltuielilor de buget 
ale instituţiilor publice, mai precis la reducerea cu 
20% a capitolului „Bunuri şi servicii” în trimes-
trele III. şi IV. ale anului. Ce vor constata concita-
dinii noştrii din efectele acestei Ordonanţe?

Vor constata scăderea intensităţii în aria ilumi-
natului public, şcolile, grădiniţele vor fi mai puţin 
încălzite pe perioada iernii, la teatrul municipali-
tăţii îşi va mai pune omul un palton pe el, desză-
pezirea carosabilului, reabilitarea drumurilor vor 
avea de suferit, în special lucrările de întreţinere şi 
reparaţiile curente vor fi în scădere semnificativă 
faţă de planificările anterioare şi faţă de bugetul 
adoptat iniţial. Generic vorbind, toate serviciile 
publice prestate de municipalitate vor fi în mai 
mare sau mai mică măsură afectate. Ca o primă 
consecinţă o să avem Zilele Municipiului Miercu-
rea Ciuc în acest an axate doar pe valorile noastre 
interne, pe instituţiile noastre şi pe artiştii noştri.

Domnule primar, în opinia dumneavoastră 
acest pachet de măsuri de austeritate, menit să 
reducă deficitul bugetar este într-adevăr capa-
bil să remedieze situaţia actuală? Diminuarea 
cheltuielilor bugetare şi introducerea unor noi 
impozite, înseamnă depăşirea de facto a situa-
ţiei de criză?

Actuala situaţie n-a fost generată de administraţia 
publică locală, adică de modul în care bugetele locale 
au fost clădite şi executate, ci de modul de gestiona-
re a treburilor la nivelul bugetului de stat. Aşa cum 
ştim, în cazul oricărei maladii, identificarea soluţiilor 
de însănătoşire porneşte de la identificarea cauzelor 
acesteia. Cauzele neaflându-se în grădina noastră, 
nu cred ca soluţiile trebuie căutate sau tratamentul 
trebuie început în zona administraţiei publice locale, 
cu atât mai puţin doar în aria noastră. Nu vreau să 
cad în greşeala guvernului de a arăta ce trebuie făcut 
în ograda altuia, mă limitez la doar a spune că aceste 
măsuri despre care am făcut vorbire pot avea efect 
cel mult 5% în tabloul general al măsurilor ce trebuie 
neapărat luate. Deci e mult până departe. n

„E mult până departe”
– interviu cu primarul Ráduly Róbert Kálmán – 
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Au început lucrările de investiţie mult 
aşteptate în zona Şumuleu şi Cioboteni, 
care nu au putut fi începute mai devreme, 
deoarece în prealabil trebuia finalizat lu-
crările de infrastructură subterană. 

În data de 7 iulie, executantul investiției 
din strada Şumuleu, ING Service, a pri-
mit ordinul de începere a lucrărilor, şi a 
început munca în săptămâna imediat ur-
mătore. Dealungul drumului se sapă şan-
ţuri de scurgere, iar partea carosabilă va 
fi acoperită cu asfalt. Valoarea investiţiei 
este de 1.100.000 lei, iar conform execu-
tantului, lucrările vor necesita patru luni. 
Patru luni va ţine şi reabilitarea străzii 
Kájoni János, executată de aceeaşi firmă.

Prin urmare, conform planurilor exis-
tente, până la finalul anului, locuitorii 
zonei Şumuleu vor putea circula deja pe 
drumuri asfaltate, dacă şi vremea, până 

acum de multe ori nefavorabilă, va permi-
te ritmul susţinut. Tot vremii capricioase 
se datorează şi întârzierea lucrărilor de 
pe străzile Patinoarului, Rebreanu, drept 
pentru care lucrările programate pentru 
intersecţia din faţa băncii BancPost nu au 
putut fi demarate. Conform celor afirma-
te de către viceprimarul Szőke Domokos, 
în perioada imediat următoare Zilelor 
Municipiului Miercurea Ciuc şi lucrările 
din această locaţie vor fi demarate. 

Recent s-au finalizat lucrările de asfal-
tare a suprafeţelor pietonale din străzile 
Gábor Áron, Bolyai şi Ghioceilor, iar în 
străzile Zorilor şi Obor se desfăşoară lu-
crări de reabilitare a drumului.

Pe strada Tudor Vladimirescu a înce-
put introducerea cablurilor în pământ, 
astfel strada va avea în curând o faţetă ci-
vilizată. Viceprimarul Szőke Domokos a 

subliniat că s-a dorit ca reabilitarea străzii 
să fie concomitentă cu plasarea conducte-
lor electrice şi de gaz, dar de multe ori lu-
crările nu pot fi corelate cu distribuitorii 
de gaz şi electricitate. În vederea plasării 
mai uşoare ulterioare a conductelor sub 
pavajul de piatră a străzii a fost pregătit 
un strat de nisip. 

În decursul lunii iulie s-a realizat recep-
ţia finală a străzii Márton Áron (stradă 
reabilitată acum trei ani). În acest caz au 
fost de fapt două recepţii: una cu ocazia 
finalizării lucrărilor şi cealaltă cu ocazia 
expirării timpului de garanţie. În cazul 
străzii Márton Áron recepţia finală a fost 
prevăzută la trei ani, perioadă în care cos-
turile pentru remedierea oricăror proble-
me ivite i-au revenit executantului, costuri 
care de acum încolo îi revin beneficiarului. 
Totodată şi pe strada Topliţa s-a făcut 
recepţia preliminară a lucrărilor, astfel 
strada a intrat în prezent în perioada de 
garanţie, ceea ce în cazul ei înseamnă 54 
de luni. n

Două străzi din zona Şumuleu şi din zona 
Cioboteni pot fi reabilitate anul acesta

Consiliul Local al Municipiului Miercurea 
Ciuc s-a întrunit în ziua 25 iunie 2010  
în şedinţă ordinară şi a adoptat următoa-
rele hotărâri: 

Hotărârea nr. 98
pentru modificarea şi completarea Hotărâ-
rii nr. 29/2010 privind aprobarea Bugetu-
lui de venituri şi cheltuieli pe anul 2010, cu 
modificările şi completările ulterioare

Hotărârea nr. 99
privind aprobarea listei de priorităţi a blo-
curilor de locuinţe participante la Progra-
mul de reabilitare termică a blocurilor de 
locuinţe din municipiul Miercurea Ciuc în 
anul 2010 

Hotărârea nr. 100
privind aprobarea studiului de fezabilitate 
pentru investiţia „Executarea racordurilor 
pe reţeaua de canalizare Harghita Băi”

Hotărârea nr. 101
privind aprobarea studiului de fezabilitate 
pentru investiţia „Executarea racordurilor 
pe reţeaua de apă Harghita Băi”

Hotărârea nr. 102
privind aprobarea documentaţiei de avizare 
pentru lucrări de intervenţie pentru inves-
tiţia: „Reabilitarea sistemului de încălzire a 
grădiniţei de copii Kis herceg”

Hotărârea nr. 103
privind aprobarea documentaţiei de aviza-
re a lucrărilor de intervenţie pentru „Conso
lidare-restaurare Cetatea Mikó din Mier-
curea Ciuc”

Hotărârea nr. 104
privind atribuirea în folosinţă a terenurilor 
aferente locuinţelor, în favoarea persoane-
lor care au cumpărat apartamente constru-
ite din fondul locativ de stat 

Hotărârea nr. 105
privind modificarea şi completarea Hotărâ-
rii nr. 127/2009 privind delegarea gestiunii 
serviciului de alimentare cu apă şi canali-
zare şi aprobarea contractului de delegare

Hotărârea nr. 106
privind aprobarea modificării şi completării 
anexei nr. 4 din Hotărârea nr. 48/2010 privind 
aprobarea încheierii unui contract cu Societatea 
LIDL România Societate în Comandită Simplă

Hotărârea nr. 107 
cu privire la aprobarea modificării art. 1 
din Hotărârea nr. 82/2010 privind aproba-
rea dezmembrării unui teren, aflat în do-
meniul public al municipiului Miercurea 
Ciuc, situat în str. Stadionului

Hotărârea nr. 108
cu privire la aprobarea modificării art. 1 din 
Hotărârea nr. 86/2010 privind aprobarea 

Din hotărârile Consiliului Local al Municipiului 
Miercurea Ciuc

modificării art. 1 din Hotărârea nr. 7/2006 
privind asocierea în participaţiune cu S.C. 
Hat-Trick Center S.R.L., în vederea admi-
nistrării terenului de sport minifotbal cu ga-
zon artificial, situat în str. Stadionului f.n.

Hotărârea nr. 109
privind aprobarea modificării contractului 
de asociere în participaţiune nr. 352/2005 
încheiat cu Asociaţia Riehen

Hotărârea nr. 110
privind aprobarea studiului de fezabilitate 
pentru investiţia „Amenajarea curţii şi a te-
renului de sport la Şcoala Generală „Petőfi  
Sándor” din municipiul Miercurea Ciuc 

Hotărârea nr. 111
privind aprobarea înfiinţării instituţiei 
publice Clubul Sportiv Municipal „Városi 
Sport Klub Csíkszereda” Miercurea Ciuc, 
în subordinea autorităţii administraţiei 
publice locale din Miercurea Ciuc

Hotărârea nr. 112
privind modificarea Hotărârii nr. 33/2009 
pentru aprobarea cheltuielilor legate de 
proiectul „Dezvoltarea infrastructurii pu-
blice urbane: modernizarea spaţiilor verzi: 
Parcul Central din Miercurea Ciuc”

Hotărârea nr. 113
pentru modificarea Hotărârii nr. 36/2009 
privind aprobarea documentaţiei tehnico-
economice a investiţei: „Dezvoltarea infra
structurii publice urbane: modernizarea 
spaţiilor verzi: Parcul Central din Mier
curea Ciuc”
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primărie

Pe ordinea de zi a şedinţei ordinare a Con
siliului Local din 25 iunie, figurau patruspre-
zece proiecte de hotărâri. Înaintea dezbaterii 
acestora, primarul Ráduly Róbert Kálmán, 
răspunzând la o interpelare formulată la şe-
dinţa ordinară din luna mai, a precizat că în 
ultimele săptămâni a urmat tratative cu trei 
parteneri posibili pe tema viitorului siste-
mului centralizat de energie termică. Edilul 
a purtat discuţii pe de o parte cu investitori 
italieni interesaţi în construirea unei centrale 
termice pa bază de biomasă, iar apoi cu o fir-
mă care în România se ocupă cu preluarea şi 
punerea în funcţiune a reţelelor de termoficare 
centralizate. Totodată se poartă discuţii şi cu 
o companie care ar prelua centralele funcţio-
nând cu peleţi din municipiu. Toate tratative-
le sunt promiţătoare a conchis primarul, iar la 
finalul luării sale de cuvânt a făcut cunoscută 
şi poziţia conducerii municipiului în această 
privinţă, evidenţiind că interesul acesteia este 
de a menţine în funcţiune sistemul de termo-
ficare centralizat şi de a ridica standardul cali-
tăţii acestei prestări de servicii.

Spicuiri din hotărârile 
Consiliului Local

După întrebări şi interpelări consilierii au 
aprobat modificarea bugetului de venituri şi 
cheltuieli, respectiv lista de priorităţi ale blo-
curilor de locuinţe participante la programul 
de reabilitare termică din municipiu: au ră-
mas până la urmă 31 de blocuri, acelea care 
au achitat în totalitate până în data de 31 
mai banii ce le revin asociaţiilor de propri-
etari, respectiv îndeplinesc criteriile prevă-
zute în HCL 74/2009. Viceprimarul Szőke 
Domokos a precizat, că contractele sunt deja 
încheiate cu proiectanţii, şi conform pla-
nurilor lucrările pot începe în luna septem-
brie. Primăria a cuprins deja în buget cele 3 
milioane de lei pentru finanţarea reabilitării 
blocurilor, de acum încolo depinde numai de 
guvern dacă poate să aloce cele 5 milioane, 
reprezentând cota parte a statului. 

În legătură cu documentaţia pentru conso-
lidarea şi restaurarea Cetătii Mikó, primarul 
a precizat că valoarea totală a investiţiei este 
de 9,092 milioane lei. Lucrările de reabilitare 
cuprind: consolidarea şi restaurarea clădirii, 
respectiv reabilitarea instalaţiilor termice, 
electrice şi sanitare.  

Tot la şedinţa din iunie a fost aprobată 
şi documentaţia de avizare a reabilitării 
sistemului de încălzire a grădiniţei de copii  

„Kis herceg”, respectiv studiile de fezabilitate  
pentru executarea racordurilor pe reţeaua de 
apă şi canalizare din Harghita Băi. Lucrările 
de racordaj pot începe numai după finaliza-
rea staţiei de epurare a staţiunii turistice. 

Consilierii au aprobat şi studiul de fezabi-
litate pentru investiţia „Amenajarea curţii şi a 
terenului de sport la Şcoala Generală „Petőfi 
Sándor”. După cum a explicat viceprimarul 
Antal Attila şi după cum reiese din studiul de 
fezabilitate, investiţia se dovedeşte a fi una de 
anvergură, tocmai de aceea s-a decis ca lucră-
rile necesare să fie împărţite pe etape. Imediat 
după terminarea clădirii se intenţioneză reabi-
litarea curţii la intrarea principală (cu deschi-
dere la frontul imobilului) după care în funcţie 
de fondurilor existente, se va trece la amenaja-
rea curţii din spatele instituţiei şi a terenurilor 
de sport. Viceprimarul a subliniat că aceste in-
vestiţii nu exclud realizarea sălii de sport mo-
derne - propus în cadrul unui alte investiţii. 

Ultimul punct de pe lista proiectelor de 
hotărâri din şedinţa de iunie a fost aprobarea 
înfiinţării instituţiei publice „Clubul Sportiv 
Municipal Miercurea Ciuc”, „Városi Sport 
Klub Csíkszereda”, instituţie publică aflată 
în subordinea administraţiei publice locale 
din Miercurea Ciuc. n

Naşteri

Gegő Csongor
Kelemen Leila-Lea
Ţepuc Ágnes
Szigeti Bernadett
Dezső Mátyás
Tamás Cintia
Fatta Vivien
Salamon Krisztina
Vizi Vencel
Bardocz Blanka
Gálfi Kinga-Kincső
András László-Ştefan
Csiszer Balázs
Domahidi-Dóczy Ágnes Csengele
László Botond
Draghici Iringó
Kassay Magor
Antal Csanád
Dávid Dóra
Bedő Nóra
Szentes Szonja
Andrási Dorottya
Xántus Dávid
Rózsa Otília
Császár Magor
Juhász Kristóf
Szakács Judit Eszter
Szántó Ruben
Bartók Henrietta
Szabó Orsolya

Kató Krisztina
Lajos Máté
Rácz Brigitta
Deér Zsombor
Karacson Katalin
Szőcs Magor
Tankó Edina Krisztina
Zercula Laura
Bencze-Biblia Botond

Decese

Roth Martin
Weber Elisabeta
Baricz Márta
Szőcs Grigore
Vaiman Ludovic
Szőcs István
Ferencz Árpád Géza
László Árpád
Buzás László
Rácz Bela Ladislau
Polasky Matilda
Lakatos Antal
Bedő Margit
Opra Veronica
Rancz Dénes
Keresztes Margareta
Sebestyén Ioan
Iordache Dumitru
Lőrincz Árpád
Ravasz Dezső

Karacson Katalin
Mihai Teréz
Hajdu Péter Tibor Venczel
Csáki Lujza
Bartalis István
Ágoston Irena
Lurcza Dénes
Biró Elisabeta
Fodor Terezia

Căsătorii

Vászi Dénes Csaba – Tuşa Tünde
Kelemen Antal – Tatár Csilla
Berszán József – Burján Beáta
Balázs Előd – Benedek Enikő
Menyhárt Előd – Sándor Emőke
Bostan Mircea Dumitru – Pál Sonia

Valentina
Fazakas Attila Lóránd – Sterner

Réka Julia
Mihály Attila – Lőrincz Réka
Veres Zoltán – Biró Zsuzsánna
Rostás Mátyás – Kovács Kamilla
Oratovszki Dan – Virag Erzsébet
Szopos Árpád – Pál Rita
Szabó Endre – Kolozsvari Csilla
Kovács Árpád – Zsók Andrea Sarolta
Bálint Róbert – Gál Izabella
György Attila – Péter Zsófia
Gábor Péter – Dobrean Simona
André Hunor Levente – Májai Tímea
Becze Szabolcs – Tamás Tímea
Dobondi József – Morar Loredana

Monica
Csoma Zoltán – Tánczos Erika

Din registrul stării civile
– Iunie 2010 –
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Anul acesta în pofida posibilităţilor fi-
nanciare diminuate, continuă lucrările de 
investiţii ce vizează instituţiile de învăţă-
mânt. Se apropie de finalizare lucrările la 
amenajarea curţii şi terenul de sport în aer 
liber din curtea Şcolii Generale „József 
Attila” din cartierul Tudor, care va avea 
funcţii complementare pe lângă sala de 
sport. Se va pune în funcţiune un teren 
de minifotbal de dimensiuni mari, tot aici 
avându-şi locul două terenuri de hand-
bal, precum şi două terenuri complete şi 
două jumătăţi de terenuri de baschet, şi o 
groapă pentru sărituri în lungime. Se re-
alizează colectarea apelor pluviale, se rea-
menajează aleeile şi trotuareele, respectiv 
se reabilitează spaţiile verzi. 

Lucrările de investiţii destinate reabilită-
rii interioare-exterioare ale Şcolii Generale 
„Petőfi Sándor” finanţate din surse ministe-

Reabilitări ample în instituţiile  
de învăţământ ale municipiului

riale prin programul Băncii de Dezvoltare 
Europene şi prin surse proprii de către con-
siliul local, se apropie de finalizare. În pre-
zent sunt în derulare lucrările de pe faţada 
clădirii, ce vor fi finalizate până la începutul 
anului şcolar; dar şi lucrările de reabilitare 
interioară (schimbarea ferestrelor, a pardo-
selii, reînnoirea pereţilor, a suprafeţelor din 
teracotă de pe culoar, reabilitarea sălii de 
sport, a sistemului electric şi de încălzire) 
sunt efectuate în proporţie de 95%.

Pe clădirea de dispensar medical şi atelier 
al Grupului Şcolar „Székely Károly” înce-
pute anul trecut se fac ultimele retuşări de 
acoperire şi vopsire. Se vor efectua unele 
mici modificări şi în ceea ce priveşte grădini-
ţa Csipike din apropiere, aici fiind necesară 
amenajarea a două săli noi unde vor fi mu-
tate grupurile de grădiniţă din Gimnaziul 
„Márton Áron”.

La cea mai importantă investiţie a ora-
şului, reabilitarea clădirii gimnaziilor 
„Márton Áron” şi „Segítő Mária”, lucrările 
se află deja în toi. La 15 iunie executantul a 
luat în primire partea sudică a imobilului, 
iar conform planurilor, reabilitarea se va 
desfăşura anul acesta doar în această trei-
me a clădirii, înlocuirea totală a sistemului 
de încălzire derulându-se bine înţeles şi în 
părţile centrale şi de nord. În această parte 
se vor amenaja în locul căminului pentru 
fete şi a cantinei săli de studii pentru ele-
vii Gimnaziului Romano-Catolic „Segítő 
Mária”, până la începerea anului şcolar. 
În partea sudică se reînnoiesc ferestrele, 
se desfiinţează pereţi şi se construiesc noi 
acolo unde este necesar, se înlocuieşte aco-
perişul şi se va începe în scurt timp reabili-
tarea faţadelor.

Proiectanţii, executanţii, organele de 
control, şi beneficiarii – reprezentanţii in-
stituţiei, a bisericii şi a consiliului local – 
ţin în permanenţă întruniri de lucru, unde 
se discută problemele acute ivite. n

Evgeni Gerganov (Hemus – 1896 - Vivelo) 
a câştigat ediţia a patra a Turului Ciclist al 
Ţinutului Secuiesc, el a plecat cu tricoul 

albastru „Tuşnad”. Pe locul doi s-a clasat 
columbianul Pedraza Morale Fernandez 
(SP Tableware), iar italianul Bruno Rizzi 

Victorie bulgară la ediţia a patra a Turului 
Ciclist al Ţinutului Secuiesc

de la echipa Tusnad Cycling Team a ocupat 
locul trei. Rizzi a fost şi cel mai bun căţără-
tor, primind tricoul galben „Csíkszereda”. 
Tricoul roşu-negru, cu inscripţia Harborsz 
a fost câştigat de Shedyk Oleksander (ISD 
Donetsk), iar cel verde „Fenestela 68” pen-
tru cel mai bun rutier U23 a fost adjudecat 
de Camilo Castiblanco (SP Tableware).

Echipa Tusnad Cycling Team n-a reuşit 
să-şi apere titlul în concursul pe echipe ter-
minând pe locul trei după ISD Continental 
Team (Ucraina) şi SP Tableware (Grecia). 

Din păcate, Turul Ciclist al Ţinutului Se
cuiesc din acest an nu s-a desfăşurat fără 
accidente. La sprintul final al etapei secun-
de opt ciclişti au fost implicate într-o căză-
tură. În urma impactului destul de violent 
ucraineanul Vitaly Popkov (ISD Donetsk) 
a suferit o fisură la vertebră.

De altfel tot în etapa a doua la coborâre 
de pe Pasul Nyerges a mai avut loc un ac-
cident grav. Rutierul german Kraus Sven 
(Corratec) a căzut într-o râpă de patru me-
tri. Dupa căzătura germanul şi-a rupt ante-
braţul drept în mai multe locuri şi clavicula. 

Făcând abstracţie de aceste evenimente 
şocante şi de timpul ploios din ultima zi, 
la finalul concursului comisarul Uniunii 
Internaţionale Cicliste, Paul Watson și-a 
exprimat mulţumirea pentru organizare 
ireproşabilă, pentru performanţa concu-
renţilor şi pentru ajutorul acordat de către 
sponsori. n

Foto: Halmágyi  Zsolt

Editat de: Editura Csíkszereda, Piaţa Cetăţii nr. 1, Cod 530110. Tel.: 0266 315 120, Fax: 0266 371 165
E-mail: primaria@miercureaciuc.ro; varoshaza@szereda.ro, http://www.szereda.ro
Echipa de redacţie: Ady András, Cseke Gábor, Ferenczy Krisztina, Prigye Kinga. 

Tehnoredactare și tipărire: Gutenberg Design & Print, 0266 310 960, 0743 091 408, office@gutenberg-art.ro, www.gutenberg-art.ro


